

城管部门查处两起违章掘路行为

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张李平)擅自挖掘城市道路,不仅对道路环境造成破坏,同时也给市民的出行安全埋下隐患。10月26日,市城管指挥中心信息采集员发现晋源区化肥五巷与化肥路交叉口往东50米路南、尖草坪区新兰路与阳兴大道交叉口往南约20米路西有两处违章掘路行为,市

政稽查和城管执法部门根据采集员上报信息,对两起擅自掘路行为予以查处。

近日,市城乡管理局召开专题会议,对全市违章掘路行为展开专项整治行动。10月26日,市城管指挥中心安排部署6家信息采集项目部,出动500余名信息采集员,对全市建成区范围内的违章

掘路、私自破路行为展开全面巡查。同时,完善道路施工建档工作,对有公示牌的在建施工项目进行信息登记,对无公示牌的施工行为及时上报专项整治微信群,对巡查区域内的施工项目,做到心中有数。该中心还与市政、城管执法部门形成联勤联动工作机制,坚决遏制违章掘路行为,保障城市设施稳定运行,

为市民创造干净、安全、有序的出行环境。

市城管指挥中心提醒,城市道路地下管网复杂,未经许可擅自挖掘道路,可能破坏地下管线设施,极易引发严重后果。如确有破路需求,请到城管部门办理相关审批手续。

涧河街道:百项民生服务进社区

本报讯(记者 李杰华 通讯员 陈琦 文/摄)10月29日杏花岭区消息,该区涧河街道全面开展“幸福到万家”百项民生服务进社区活动。

在社区党群服务中心、照护之家、托育中心等地,涧河街道设置了爱心义诊、体检筛查、预防保健、康复训练、中医理疗、健康咨询、爱心理发等免费服务,结合体验路线及打卡抽奖等形式,让居民群众深入了解家门口的常态化便民服务,吸引了大批居民群众前来参与体验,赢得不断好评。

在耐火西巷社区党群服务中心,“幸福到万家”百项民生服务进社区论坛召开,邀请山西和睦塘养老服务有限公司、易京京大健康产业有限公司、太原市杏花岭区康养协会、社区现代服务业协会、社区食堂协会等代表,就社区服务、幸福养老、开放经济发展等交流研讨,为居民群众提供更加优质和全方位的社区服务。

近年来,结合辖区老旧小区多、老年人口多、养老需求大的特点,涧河街道积极发挥党建引领作用,在家门口建设网格党群服务微站、社工站等便民服务阵地,依托“社会资源+街镇+



图为居民在社区养老院检查身体。

社区+社会组织+居民志愿者”的方式,初步构建起一批服务模式,比如耐火西巷社区党群服务中心+社工服务站+养老服务+同乐苑社区食堂+智慧

康养+中医诊所+社区托育、柏桦苑社区党群服务中心+社区食堂+长者照护之家综合体等,为社区居民提供更佳优质周到的贴心服务。

本周将起风 赏秋须趁早

本报讯(记者 侯慧琴)太原市气象台发布预报,本周初气温比较舒适,但从周四起,将迎来4级以上西北风,想要赏秋的市民出门请及时关注天气情况。

10月29日夜间到30日白天:晴天间多云,3级南风,4~23℃。

10月30日夜间到31日白天:晴天间多云,3级南风,6~25℃。

10月31日夜间到11月1日白天:晴天间多云,3级南风,6~25℃。

11月1日夜间到2日白天:晴天间多云,3级南风,5~23℃。

11月2日夜间到3日白天:晴天转多云,4~5级短时6~7级西北风,5~18℃。

11月3日夜间到4日白天:多云间晴天,4~5级短时7级以上西北风,3~16℃。

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

10月26日,小店区委召开会议,审议《加强居民小区党建工作指导意见》,坚持大抓基层的鲜明导向,提升党建引领小区治理水平,擦亮“邻里‘并’行”小区党建品牌;常态化开展精品小区创建工作,共同推进城市小区党建工作。

尖草坪区

10月25日,尖草坪区负责人到太原市华纳方盛科技有限公司、山西安弘检测技术有限公司等科技服务型企业开展专题调研,询问企业生产经营状况、技术革新、科研成果转化应用以及发展瓶颈等情况,并现场解决问题。

古交市

10月25日,古交市政府召开该市东部新城火山片区项目专题推进会,听取相关重点项目建设情况汇报,研究部署下阶段工作,全力推动东部新城火山片区项目建设再提速、再加力。

娄烦县

10月23日,娄烦县委负责人调研润河南街改造提升项目,坚持以人民为中心的发展理念,加强规划引领,坚持因地制宜,加快项目建设,完善县城路网结构,切实增强人民群众的获得感、幸福感和满意度。

迎泽区

10月26日,迎泽区委负责人到迎泽街道、老军营街道调研便民生活圈发展情况,并就推进消费升级引领区建设工作召开座谈会,扛牢市委寄予迎泽三件大事的职责使命,发挥服务业稳增长的主引擎作用,全力推动全省消费升级引领区建设。

万柏林区

10月26日,万柏林区负责人到区民政局、教育局调研,参观区社会救助中心、区社区服务中心、学生资助中心、基础教育科等科室,仔细询问救助政策及标准、智慧社区建设、资助学生人数及金额、具体工作职责等情况。

清徐县

10月25日,清徐县委召开清源水城建设推进部署会,围绕加快推进水城建设,安排部署当前和今后一段时间工作,锚定预期目标,加快主体施工、内装进度和收尾工作,确保明年“五一”正式开城。

综改示范区

10月26日至28日,山西综改示范区举行2023年第二次集中观摩活动,该区党工委负责人带队到重点企业和企业观摩督导,晒招商成果、亮推进举措、比工作实绩,把脉问诊找短板、对症下药解难题,激励全区上下在比学赶超中竞相转型发展。

杏花岭区

10月25日,杏花岭区委负责人到三桥街道金刚里社区第三网格党群服务微站和职工新街街道馨春龙苑企退之家等地调研基层党建、社会治理等重点工作,围绕市委、区委中心工作,主动担当作为,狠抓工作落实,切实推动全区各项工作高质量发展。

晋源区

10月26日,晋源区政府负责人到晋源区森林防火指挥部和金胜镇防火瞭望台,调研督导秋冬森林防火工作,听取区自然资源局关于值班值守、应急反应、联防联控、物资储备和后勤保障等森林防火相关工作情况的汇报。

阳曲县

10月25日,阳曲县委负责人带队到兴阳热力公司、凯赛(太原)生物材料有限公司、大盂地表水厂及供水服务维抢修基地建设工程、太忻一体化经济区(太原区)标准化厂房、惠科新材料有限公司等地,观摩重点项目。

中北高新区

10月26日,以“绿色智能制造,链动美好未来”为主题的特钢材料产业链精准招商对接会暨太钢氢能源、交通护栏、煤矿装备、电力装备用钢产品推介会举行,尖草坪区、中北高新区与部分企业签署招商引资协议。

(以上由李杰华编辑整理)